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Parlamentarischer Vorstoss

Vorstoss-Nr.: 079-2014

Vorstossart: Interpellation

Richtlinienmotion: ☐ 

Geschäftsnummer: 2014.0368

Eingereicht am: 17.03.2014

Fraktionsvorstoss: Nein 

Kommissionsvorstoss: Nein 

Eingereicht von: Moser (Biel/Bienne, FDP) (Sprecher/in)
 

  
 

Weitere Unterschriften: 0 

Dringlichkeit verlangt: Ja 

Dringlichkeit gewährt: Ja 

RRB-Nr.:  

Direktion: Justiz-, Gemeinde

Klassifizierung: Nicht klassifiziert

Antrag Regierungsrat:  

  

Regionalkonferenz Biel/Biel

Im Zusammenhang mit der Bildung einer Arbeitsgruppe zur Suche nach verschiedenen Modellen 

für die Einführung von Regionalkonferenzen in der Region Biel/Bienne

ich den Regierungsrat um die Beantwortung der folgenden Fragen:

1. Wie lautet der Auftrag der Arbeitsgruppe?

2. Wie ist sie Zusammengesetzt?

3. Wie wird gewährleistet, dass diese Arbeitsgruppe regionalpolitisch, sprachlich und parteipol

tisch ausgewogen ist? 

4. Welche Motive liegen der Wahl von Mario Annoni zum Vorsitzenden der Arbeitsgruppe 

zugrunde? 

5. Ist damit eine neutrale Leitung der Arbeitsgruppe gewährleistet?

6. Wie wird sichergestellt, dass die Arbeitsgruppe in einem vertrauliche Klima arbeiten kann, 

ohne dass laufend über die Medien aus der Arbeitsgruppe berichtet wird, bevor die Arbeiten 

abgeschlossen sind? 
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Regionalkonferenz Biel/Biel-Seeland-Berner Jura 

Im Zusammenhang mit der Bildung einer Arbeitsgruppe zur Suche nach verschiedenen Modellen 

für die Einführung von Regionalkonferenzen in der Region Biel/Bienne-Seeland

h den Regierungsrat um die Beantwortung der folgenden Fragen: 

Wie lautet der Auftrag der Arbeitsgruppe? 

Wie ist sie Zusammengesetzt? 

Wie wird gewährleistet, dass diese Arbeitsgruppe regionalpolitisch, sprachlich und parteipol

Motive liegen der Wahl von Mario Annoni zum Vorsitzenden der Arbeitsgruppe 

Ist damit eine neutrale Leitung der Arbeitsgruppe gewährleistet? 

Wie wird sichergestellt, dass die Arbeitsgruppe in einem vertrauliche Klima arbeiten kann, 

nd über die Medien aus der Arbeitsgruppe berichtet wird, bevor die Arbeiten 
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Im Zusammenhang mit der Bildung einer Arbeitsgruppe zur Suche nach verschiedenen Modellen 

Seeland-Berner Jura bitte 

Wie wird gewährleistet, dass diese Arbeitsgruppe regionalpolitisch, sprachlich und parteipoli-

Motive liegen der Wahl von Mario Annoni zum Vorsitzenden der Arbeitsgruppe 

Wie wird sichergestellt, dass die Arbeitsgruppe in einem vertrauliche Klima arbeiten kann, 

nd über die Medien aus der Arbeitsgruppe berichtet wird, bevor die Arbeiten 


